Sonderzubehér RANKO Tore m
Montagehinweise = Wandbefestigungsplatte WP 2
DER ZAUN.

Tormontage mit Winkel-Mauerplatte ,Seitlich - 100/150x100 (Offnungswinkel 180°)

Achtung!
) Gefahr des Aus-
Offnungs- brechens an der
\ richtung Mauerecke
| T
~45 mm Fligelbreite ~30 mm
Lichte Mauerweite = Flugelbreite + ~45 mm + ~30 mm

A Mauerplatte ,,Seitlich“

Pos. Stiick Stuck Teil
je ins-
Torband  gesamt

Al 1 2 Mauerplatte ,Seitlich®
@

100/150 x 100
(S1/S2 x H)
\ A2 1 2 Augenschraube
S 0 M16 x 110
J
S = A3 2 4 Sechskantmutter M16
\\\\\\\\\\\\\ 03 A4 2 4 U-Scheibe, A17
T 2 %\\\\\\\\ A5 1 2 Einrichtlasche
A6 2 4 Flachkopfschraube
% % schraube M8 x 40
Y, A7 2 4 Federscheibe M8
N s A8 1 2 Sechskantschraube
@ . M16 x 60
Winkel-Mauerplatte A9 5 10 U-Scheiben, A17
,3eitlich” W A10 1 2 Sechskantmutter M16
Torfltigel selbstsichernd
3
S
i
Anschlag einseitig am Mauerwerk o. A. montieren Anschlag

Schlossflugel l Mauer o. A.

Montagematerial (Dubel, Schrauben, ...) entsprechend
der Beschaffenheit der Montageflache auswahlen
(nicht im Lieferumfang enthalten).

Wir behalten uns vor, die MaRe und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.

Mauerplatte 4 - TF 01-2021





